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Herrn 

Dr. Wolfgang Schüssel 
Wirtschaftsminister 

Präsidenten des Nationalrates 
Dr. Heinz FISCHER 

Parlament 
1017 Wie n 

Wien, am 4. Mai 1992 
GZ: lO.lOl/105-X/A/5a/92 

2S4J/AB 
1992 -05- 05 
zu 2Scf2/J 

In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 

2582/J betreffend Bestellung von Generaldirektoren der 'Straßen­

sonderbaugesellschaften, welche die Abgeordneten Anschober, 

Freunde und Freundinnen am 9. März 1992 an mich richteten, 

stelle ich fest: 

Punkt 1 und 2 der Anfrage: 

Ist es richtig, daß der angesprochene Brief Sekanina-Marsch im 

Wirtschaftsministerium vorliegt? 

Wie beurteilt der Wirtschaftsminister den Inhalt des Briefes? 

Antwort: 

Der angesprochene Brief liegt im Wirtschaftsministerium nicht 

vor. 
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Punkt 3 bis 8 der Anfrage: 

Republik Österreich 

= ~ 

Dr. Wolfgang Schüssel 
Wirtschaftsminister 

- 2 -

Kam es auch bei den Bestellungen des Ex-Generaldirektors Talirz 

an die Spitze von ASTAG und PAG zu politischen Akkordierungen? 

Liegt im Ministerium diesbezüglich ein Aktenvermerk oder Brief­

wechsel zwischen dem damaligen Bautenministerium und dem SPÖ­

Zentral sekretariat auf? 

Wenn ja, welchen konkreten Inhalt hat dieser Aktenvermerk bzw. 

dieser Brief? 

... 

Kam es auch bei den Bestellungen des Generaldirektors Unterholzer 

an die Spitze von ASTAG und BAG zu politischen Akkordierungen? 
Liegt im Ministerium diesbezüglich ein Aktenvermerk oder Brief­

wechsel zwischen Ministerium und ÖVP-Vertretern auf? 

Wenn ja, welchen konkreten Inhalt hat dieser Aktenvermerk bzw. 

dieser Brief? 

Zu welchem Zeitpunkt wurde er verfaßt? 

Kam es auch bei den Bestellungen des Generaldirektors Schragl an 

die Spitze von PAG und ASAG zu politischen Akkordierungen? 
Liegt im Ministerium diesbezüglich ein Aktenvermerk oder Brief­

wechsel zwischen dem Ministerium und ÖVP-Vertretern auf? 

Wenn ja, welchen konkreten Inhalt hat dieser Aktenvermerk bzw. 
dieser Brief? 

Zu welchem Zeitpunkt wurde er verfaßt? 

Kam es auch bei der Bestellung des Ex-Generaldirektors Nägele an 

die Spitze der ASAG zu politischen Akkordierungen? 

Liegt im Ministerium diesbezüglich ein Aktenvermerk oder Brief­

wechsel zwischen Ministerium und Parteienvertretern auf? 

Wenn ja, welchen konkreten Inhalt hat dieser Aktenvermerk bzw. 
dieser Brief? 

Zu welchem Zeitpunkt wurde er verfaßt? 
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Republik Österreich 

Dr. Wolfgang Schüssel 
Wlrtscliaftsminister - 3 -

Kam es auch bei der Bestellung des Ex-Generaldirektors Rainer an 

die Spitze der ASTAG zu politischen Akkordierungen? 

Liegt im Ministerium ein diesbezüglicher Aktenvermerk oder 

Briefwechsel zwischen Ministerium und Parteienvertretern auf? 

Wenn ja, welchen konkreten Inhalt hat dieser Aktenvermerk bzw. 
dieser Brief? 
Zu welchem Zeitpunkt wurde er verfaßt? 

Kam es auch bei der Bestellung des derzeitigen Generaldirektors 

der WIBAG zu politischen Akkordierungen? 

Liegt im Ministerium ein diesbezüglicher Aktenvermerk oder 
Briefwechsel zwischen Ministerium und SPÖ-Zentralsekretariat auf? 
Wenn ja, welchen konkreten Inhalt hat dieser Aktenvermerk bzw. 

dieser Brief? 

Zu welchem Zeitpunkt wurde er verfaßt? 

Antwort: 

Während meiner Amtszeit gab es keine Aktenvermerke oder Brief­

wechsel bezüglich der angesprochenen "politischen Akkordierung" 

im Zusammenhang mit der Bestellung von Generaldirektoren der 
Straßensondergesellschaften. 

Aus der Zeit meiner Amtsvorgänger sind mir entsprechende Aktenver­

merke bzw. Briefwechsel nicht bekannt. 
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